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 Μέγαρα, 22 Αυγούστου 2018 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
« 2οσ  Ψεκαςμόσ Δακοκτονύασ ».                           

Σασ γνωρύζουμε ότι ςτα πλαύςια τησ εφαρμογόσ του προγρϊμματοσ 
Δακοκτονύασ ϋτουσ 2018 κατϊ το χρονικό διϊςτημα από  27 /08/ ΕΩΣ 05 / 
09/2018 θα πραγματοποιηθούν ψεκαςμού ςτουσ ελαιώνεσ τησ περιοχόσ 
Μεγϊρων για την προςταςύα τησ παραγωγόσ από το δϊκο.  
 
 Οι ψεκαςμού αυτού εύναι δολωματικού από εδϊφουσ με το  φυτοπροςτατευτικό τησ 
ομϊδασ των πυρεθερινοειδών - FORZA ZEON 10 CS (Eυρϋωσ φϊςματοσ 
ΠΥΡΕΘΡΙΝΟΕΙΔΕ ). 
και ϋχουν τη μικρότερη δυνατό επιβϊρυνςη ςτο περιβϊλλον.  

 H επιλογό των περιοχών που θα εφαρμοςτούν οι ψεκαςμού ϋγινε με κριτόριο 

τον  αριθμό  των ςυλλόψεων των ενόλικων και γόνιμων  ατόμων ςτο δύκτυο 

παγύδων  που ϋχει αναρτηθεύ καθώσ επύςησ  ςυνεκτιμόθηκε και το ποςοςτό 

προςβολόσ του ελαιοκϊρπου που προςδιορύςτηκε  με τακτικϋσ 

δειγματοληψύεσ. 

  Δεδομϋνου ότι ςτη περιοχό των Μεγϊρων  υπϊρχει εκτεταμϋνη  

ςυγκαλλιϋργεια ελιϊσ και κηπευτικών παρατηρούνται υψηλού πληθυςμού 

του εντόμου ςε παγύδεσ που γειτνιϊζουν με περιβόλια κηπευτικών.  

 Οι ιδιοκτότεσ  των ελαιοδϋντρων που ςυγκαλλιεργούνται με κηπευτικϊ  πρϋπει 

να  προχωρόςουν ςε ψεκαςμούσ καλύψεωσ αφενόσ για να προςτατϋψουν  την  

παραγωγό τουσ και αφετϋρου για να μη παραμϋνουν εςτύεσ υψηλού 

πληθυςμού εντόσ των ςυγκαλλιεργούμενων αγροτεμαχύων. Επιλϋγονται  τα 

εγκεκριμϋνα φυτοπροςτατευτικϊ προώόντα και τηρούνται αυςτηρϊ τα επύ τησ 

ςυςκευαςύασ  αναγραφόμενα. 

Επιπλϋον Απαραύτητο εύναι να λαμβϊνονται τα αναγκαύα και προληπτικϊ μϋτρα. 

 Άτομα που δεν ϋχουν ςχϋςη με τουσ ψεκαςμούσ να μην πληςιϊζουν ςτα 

ςυνεργεύα των ψεκαςμών. 

 Οι μελιςςοκόμοι να εμποδύζουν τισ πρωινϋσ ώρεσ την κυκλοφορύα 

μελιςςοςμηνών που εύναι κοντϊ ςε ελαιώνεσ. 
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 Οι κτηνοτρόφοι να μην επιτρϋπουν την ελεύθερη βόςκηςη ςτουσ ψεκαςμϋνουσ 

ελαιώνεσ. 

 Οι βιοκαλλιεργητϋσ  να ςημϊνουν τα κτόματϊ τουσ καθώσ και να 

επικοινωνόςουν με την Διεύθυνςη Αγροτικόσ Οικονομύασ &Κτηνιατρικόσ  

 Οι ελαιοκαλλιεργητϋσ με περιφραγμϋνα κτόματα να φροντύςουν για τη 

δυνατότητα πρόςβαςησ των ςυνεργεύων ψεκαςμού. 

 

                                                                           
 Εκ του Γραφείου Επικοινωνίασ 

& Δημοςίων Σχέςεων 
 


